Школа — важнейших фактор существования современной деревни, который во многом определяет желание или, напротив, нежелание молодых людей жить и трудится в сельской местности. В распоряжении школьников и учителей оснащенные кабинеты, столовая с кухней и всем необходимым для приготовления горячей пищи, спортивным и актовым залами.
 Прямо перед школой расположена спортивная площадка, оборудованная полосой препятствий, перекладинами, ямами для прыжков, беговыми дорожками, баскетбольной площадкой. Большой приусадебный участок площадью около гектара снабжает каждый год школьную столовую овощами, которых хватает на всю зиму. 
 Ученики школы  успешно защищают честь родной школы на районных спортивных соревнованиях, конкурсах, смотрах юных талантов.
 Большинство выпускников  школы  успешно трудятся  в промышленности,  в сельском хозяйстве,  в медицине,  в народном образовании. Приходя к нам на вечера встреч, на классные часы, в гости к любимым учителям, классным руководителям  делятся   информацией о себе, своей учебе, работе.
 Много сил, энергии и душевного задора   вкладывают в дело обучения учителя: Чуприкова Галина Николаевна, Лапшонкова Тамара Ивановна, Кострикова Елена Ивановна, Бочарова Юлия Вячеславовна, Логинолва Светлана Юрьевна, Гулякина Валентина Ивановна, Кривошеина Валентина Ивановна, Вьюхина  Валентина  Николаевна, Чуприков Вячеслав Анатольевич, Пантанова Вера Петровна, Чуприкова Олеся Викторовна, Богомолова  Людмила Сергеевна, Костриков Юрий Николаевич.

 К сожалению в настоящее время наша школа — большая, теплая, родная для всех нас с каждым годом  1 сентября встречает всё меньше учеников. В этом учебном году у нас  25   учеников  и  13 учителей. Наш небольшой коллектив  стремится поддерживать свою школу на достойном уровне.
