Историческая справка
 До революции в селе Ново-Никольское  была церковно-приходская школа на  25 человек. Священник преподавал им Закон Божий, а также азы русского, славянского языков и арифметики.
 В  1931 году открылась новая семилетняя школа на  350 человек. Сюда приходили ученики из соседних деревень: Минина, Троекурова,  Раева и других.
 В  1939 году в школу пришла молодой педагог Наталья Васильевна Полякова. В ее трудовой книжке всего две записи – о принятии на работу и освобождении от нее в связи с уходом на заслуженный отдых. Тысячам бывших школьников здешней округи знакомы ее уроки. Многие выпускники тоже выбрали для себя профессию педагога. Для четверых нынешних преподавателей школы – В.И. Гулякиной, В.А. Чуприкова, В.И. Кривошеиной,  Е.И. Костриковой — Наталья Васильевна была первой учительницей.
 С приходом  1940 г. Александры Никитичны Антошечкиной школа стала превращаться в образцово– показательную. На ее территории появились аккуратно разбитые грядки с овощами, красивые клумбы с цветами. Свою любовь к земле Александра Никитична передавала детям. Она отличник народного образования, кавалер ордена Трудового Красного знамени. 
 В  1941 году при отступлении после оккупации немцы сожгли здание школы. С военного  1942-го по 1954  год дети занимались в двух крестьянских домах. В пятидесятых годах  школу начали восстанавливать. Это была стройка всего села. Новоселье отметили в канун праздника Октября.
 В школе активно работала комсомольская организация в которой состояло более ста старшеклассников. В  1960 году была создана ученическая производственная бригада, девять раз занимавшая первое место в Тульской области. Ребята выращивали сахарную свеклу, кукурузу, пшеницу. Юноши и девушки работали на тракторах. Для многих выпускников школьная бригада определила выбор будущей профессии. Ее бессменным руководителем был Иван Михайлович Сысоев, среди наград которого — медали  «За трудовую доблесть» и  «За трудовое отличие», серебряная  медаль ВДНХ, Почетная грамота Министерства РСФСР и две   почетные грамоты Министерства сельского хозяйства СССР. Много лет Иван Михайлович работал военруком и возглавлял школу. Под его руководством был создан один из лучших в районе военно-спортивный комплекс.
 В  1980 году школа переехала в новое здание на  390 мест. Это двухэтажное здание площадью более двух тысяч квадратных метров. 
