О РОДИНА СВЯТАЯ !
ЧЬЁ СЕРДЦЕ НЕ ДРОЖИТ
ТЕБЯ БЛОГОСЛАВЛЯЯ…..»
                                                                                В.А. Жуковский.

Немного истории.
       Село Ново — Никольское, Дьячий  Ольховец. Судя по последнему названию — Дьячий, оно, стало быть, основано  в те времена, когда на Руси были приказы, и в этих приказах сидели дьяки. Эти приказы существовали только в Допетровской Руси, следовательно, оно было основано в ХVI  —ХVII веке.
      Название Ново—Никольское было дано нашему селу  значительно позже, а именно в то время, когда здесь впервые была построена церковь в честь Николая Угодника. А так как вокруг Черни были сёла более старые, например, Никольское, то нашему селу прибавили Ново—Никольское.
Как было здорово!
      Свой родной край наши учащиеся изучали не только по книжкам, но и в период до  2000 года, по несколько раз в год выезжали на экскурсии в район и область. Не один раз побывали мы на родине наших знаменитых земляков: в Тургеневе, Поленове, Ясной поляне. По несколько раз выезжали в  цирк, ТЮЗ, знакомились с экспозицией музеев нашего областного центра: краеведческого, художественного, музея тульских самоваров, тульского оружия.
Отдых на природе
       На данный момент, к сожалению, нет такой возможности вывезти учащихся  за пределы района, но дети и здесь отлично проводят время. Например летом вместе с учителями ходят на экскурсии по родному селу,   собираются на пикники, рыбачат на водоемах  и многое другое.
